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ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΑΣΠΙΔΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΘΗΚΗ 
 

Παρά την θεωρητική κατάργηση της αποθήκης και της ΑΛΕ ανακύπτουν δεκάδες προβλήματα κατά 

τους φορολογικούς ελέγχους. Ιδιαίτερα στον τρόπο της αποτύπωσης και της διασφάλισης, των διακι-

νήσεων των ποσοτικών συμφωνιών, της κοστολόγησης και του αποτελέσματος.   

 

Από το τηρούμενο λογιστικό σύστημα πρέπει να παρέχονται ευχερώς, αναλυτικά 
και σε σύνοψη, όλα τα δεδομένα και πληροφορίες που απαιτούνται για να καθίστα-

ται ευχερής η διενέργεια συμφωνιών και επαληθεύσεων κατά τη διενέργεια οποιου-

δήποτε ελέγχου. ΑΡΘΡΟ 5 ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΤΟ 20 ΤΩΝ Ε.Λ.Π. 

 

Για ποιους είναι αναγκαίο: Το σεμινάριο απευθύνεται σε λογιστές, κοστολόγους, αποθηκαρίους και 

στελέχη λογιστηρίου, που ασχολούνται με τη φορολογική πλευρά των αποθηκών και της κοστολόγη-
σης. 

Μετά την ολοκλήρωση του ποιά είναι τα οφέλη: Οι συμμετέχοντες να έχουν την δυνατότητα, να 

τηρούν το βιβλίο της αποθήκης και την κοστολόγηση των αποθεμάτων απρόσκοπτα. Να μπορούν να 

κάνουν προληπτικό φορολογικό έλεγχο στην επιχείρηση τους ώστε, να διορθώσουν όποια και όσα 

προβλήματα θα προκύψουν. Να μπορούν να αντιμετωπίσουν τον φορολογικό έλεγχο, χωρίς επιπτώ-
σεις. 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΝΑΛΥΟΝΤΑΙ 

ΠΟΣΟΤΙΚΕΣ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ: 

Ισότητα καρτέλας αποθήκης, Συμφωνία αναλώσεων και τεχνικών προδιαγραφών. Συμφωνία φυσικής 

και λογιστικής απογραφής και με τη Γενική Λογιστική 
Ισοζύγιο βιβλίου αποθήκης. Κλείσιμο μερίδων αποθήκης.  

Ενσωμάτωση υλικών στα προϊόντα. Έλεγχος αποθήκης.  

Διακίνηση, αξιοπιστία του συστήματος, ποινές. Διάκριση των ειδών. 

Τακτοποίηση της φύρας. των ελλειμμάτων και των πλεονασμάτων. 

Ειδικά θέματα, κόκκινη αποθήκη. Περιπτώσεις που το κόκκινο επιτρέπεται. Άτυπο κόκκινο.  
 

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ. 

Η αναγνώριση των αποθεμάτων - παρούσα θέση και κατάσταση. 

Κατηγορίες αποθεμάτων - αποδεκτές μέθοδοι κοστολογήσεως. 

Η σύνθεση του κόστους - κοστολόγηση αγορών. 

Δαπάνες διοικήσεως - έντοκο κόστος. 
Αποθήκη - ποσοτικές συμφωνίες – ελλείμματα και πλεονάσματα. 

Απογραφή - αποτίμηση - αποδεκτές μέθοδοι αποτιμήσεως. Σφάλματα. 

Κοστολόγηση υλικών – εμπορευμάτων – προϊόντων. 

 

ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΣΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
Επιλογή μεθόδου με ανάλογη επίδραση στο αποτέλεσμα. 

Ανάλυση δαπανών, φύλλο μερισμού, σταθερές, μεταβλητές, έντοκο κόστος. 

Δαπάνες αποθηκεύσεως. 

Κόστος αδράνειας ή υποαπασχόλησης και η επίδραση του στα αποτελέσματα. 

Ακραίες εκτροπές του κόστους που επιδρούν στα αποτελέσματα. 

 
Το σεμινάριο έχει εργαστηριακή μορφή. Η παρουσίαση του θα γίνει με 

μια πλήρη εφαρμογή σε excel, με τα πραγματικά δεδομένα των 

επιχειρήσεων που επιθυμούν να κάνουν κοστολόγηση. Θα αναφερθούν διεξοδικά τα σημεία στα ο-

ποία θα γίνει ο έλεγχος και η προετοιμασία των αρχείων. Θα δοθούν διαδικασίες, ώστε οι συμμετέχο-

ντες, να κάνουν προληπτικό έλεγχο που αφορά τα αποθέματα. 
 



Δομημένη εφαρμογή στην Κοστολόγηση με σύγχρονα εργαλεία του Excel Γ. Θαλασσινός 

Microsoft [Office] 365 Excel με όλες τις νέες συνδρομητικές συναρτήσεις. Νέες ισχυρές συναρτήσεις 
χρήσιμες στην Κοστολόγηση (Πάγια, Δαπάνες, Μισθοδοσία). Πίνακες, Συγκεντρωτικοί Πίνακες και 

Γραφήματα. Αναφορά στο PowerQuery. Η χρησιμότητα του OneDrive Cloud Service στην Διοικητική 

Πληροφόρηση. 

 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ: Το σεμινάριο έχει εργαστηριακή μορφή. Η παρουσίαση των λειτουργικών 

διαδικασιών θα γίνει με POWER POINT. Οι συμμετέχοντες μπορούν να φέρουν τα δεδομένα της επιχει-

ρήσεως τους και να δημιουργήσουν το δικό τους πρόγραμμα τεχνικών μειώσεως του κόστους, ειδικά δια-

μορφωμένο για την επιχείρησή τους.  

ΘΑ ΔΙΑΝΕΜΗΘΟΥΝ: Αναλυτικές σημειώσεις, λυμένες εφαρμογές, μαζί με το εγχειρίδιο τους και το αντί-

στοιχο του προγράμματος. Η Παρουσίαση σε PowerPoint, η εφαρμογή της θεωρίας, τα τυπολόγια, η ροή 

των αρχείων και η εφαρμογή πληροφορικού συστήματος διοίκησης που προκύπτει. 

ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ:  

ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΚΩΣΤΑΣ. Σύμβουλος Επιχειρήσεων, ειδικός στην επιχειρηματική, τη φορολογική κοστο-

λόγηση  και στο πληροφοριακό σύστημα διοικήσεως. Ως σύμβουλος έχει εγκαταστήσει παρά πολλές 

εφαρμογές σε επιχειρήσεις. Διαθέτει πολυετή διδακτική εμπειρία σε όλο τα φάσμα του γνωστικού του 

αντικειμένου. 

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ : WEBINAR – ΚΩΔΙΚΟΣ 1382 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ : ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ  17, 18, ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022 1700 - 2100 

ΚΟΣΤΟΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ : WEBINAR 220 € 

To σεμινάριο μπορούν να το παρακολουθήσουν οι συμμετέχοντες και δεύτερη φορά χωρίς 

καμία οικονομική επιβάρυνση. Επιπλέον παρέχεται τεχνική υποστήριξη για ένα έτος. 
 


